PELLUEHUE CUCTEM
YPABHEHWUY CNMNOCOBOM

CIHHOXEHUA
Ypok Ne 70
8 Kracc



YCTHO

1. BeiacHUTE, ABNAeTcs nu napa 4vucen (—1; 1)
peLleHneM CUCTEMbI YPaBHEHUM:

a) | B)
<x—y:—2, 3x—y=4,
3y =3 x+y=0;
6) | r)
<2x=—2, 2x+3y =1,
x+y=L -x+y=2.
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Ecau npsimbie
NepeceKkanTes, To
CUCTEeMa YPABHEHUH
HMeeT eIMHCTBEHHOE
pelieHue

Ecau npsimbie
napajuiejbHbl, TO
CHUCTEeMa YPABHEHUH

He UMeeT pelueHun

Ecau npsimbie
COBIAJAIOT, TO CHCTEMA
ypaBHEeHU

UMeeT 0eCKOHEYHO
MHOTO

peleHumn




C nomMmouwbr0 2paghuKkoe ebisiCHUME,
CKOJILKO peweHuUU uMmeem cucmema

ypaeHeHUuu:
A) M)

b) {3x—y:2, 1) {3x—y:4,

3x+y=4; 2y —6x=-38;
B) (2x+y=1, E) 2x =4,
4x+2y=3; _3y:3’

4x_2y:19 x:L
y=3 x—y=3.



Pewume cucmemy

0) 3

ypaeHeHUuuU:

B)
3a+4b=17, Sa—Th=2,
5a+3b=9 {IOa ~14b = 4;
(2y+5z=1, (15m—-12n=11,

4y —10z=3;

4n—5m=3.



UTorn ypoka

— Kak anrebpanyeckn HamTn KOOPAMHATbI TOYKM
nepeceyeHns ABYyX MPSAMbIX?

— YT0 Ha3bIBaeTca pelleHnemM CUCTeMbI NMTUMHENHbIX
YpaBHEHNN?

— B yem 3akntovaeTcsa cnocob crnoXxeHus rnpu
peLleHnn CUCTeM ypaBHEHNIN?

— CKOMbKO peLleHnn MOXET UMETb cUcTEMA
NMMHEWHbIX YypaBHEHNIN?

— Kak rpadunyeckm onpegennTtb KONTMYECTBO peLLlEHUN
CUCTEMbI YpaBHEHUN?

— Kak onpenenntb ¢ NOMOLLbIO criocoba crnoXXeHus,
4YTO cUCTEMA YPaBHEHUN HE UMEET PeLLIEHNIA?
MmeeT BECKOHEYHO MHOIO peLLleHnin?



